



我爱大熊猫

泉山路学校小记者 李欣冉

世界上的动物有很多,形态各异。有凶猛的老虎、美丽的孔雀、歌声动听的百灵,还有举止优雅的天鹅,但我最喜欢的还是我国独有的动物——大熊猫。

大熊猫穿着一身黑白相间的衣服,雪白的肚子圆圆的,头顶有一对半圆形的黑耳朵,它有一双黑黑的大眼睛像黑宝石一样闪烁,眼圈就像带着一副黑墨镜一样,十分帅气。胖嘟嘟的身体走起路来晃晃悠悠的,可爱极了!

大熊猫十分贪吃。有时喜欢吃竹子,有时也喜欢吃肉。但它最喜欢吃的还是竹子。瞧!大熊猫拿着一根鲜嫩的竹子津津有味地吃了起来。它吃竹子的时候很专心,不论你怎么喊它,它都不会搭理你。它吃饱后,会慢悠悠地来到小溪边喝水,模样十分讨人喜欢。

大熊猫不仅贪吃,而且还贪睡。它会找一个阴凉舒适的地方睡觉。有时腹部朝天,有时翻着身,有时趴着睡,有时还会挂在树上睡觉呢!它睡醒了,会用前爪揉揉眼睛,然后伸个大大的懒腰,样子十分逗趣。

大熊猫是我国的国宝,我们都很喜欢它,它分布在四川、陕西、甘肃等地。大熊猫非常稀少,这个种族已经在地球上生存了至少800万年,被人们称之为“活化石”。我们应该加倍珍惜它,爱护它。

指导老师:刘丽

我的“低碳”外婆

泉山路学校小记者 芦雨桐

我的外婆个子不高,慈祥的眼睛总是笑眯眯的,说起话来又细又柔。我的外婆很勤劳,从不让自己闲着。她也非常疼爱我,有什么好吃的都要留给我。外婆特别爱干净,每次从外婆身边走过时总会闻到一股淡淡的洗衣粉的味道,而且家里还被外婆收拾得干干净净、一尘不染。

有一天我看到外婆在捡废纸,我觉得有些丢脸,就跟外婆说:“外婆,我们家又不是吃不起饭了,你为什么要出来捡废纸呢?如果让我同学看到了,他们肯定会嘲笑我的。”外婆皱着眉头严肃地对我说:“没有什么好嘲笑的,现在的人生活过得好了,可保护环境的意识却越来越差,到处乱丢垃圾,我捡废纸既可以保护环境,又可以卖钱,有什么不好的呢?”听了外婆说的话,我觉得有道理,也不怕被同学嘲笑了。

这时,我看到有个人丢了一个废纸,就跑上前把废纸捡起来递给了外婆,外婆满意地笑了笑,就亲切地拉起我的手回家了。

外婆不仅爱护环境,在家也很低碳,比如用洗米的水浇花;用洗脸的水冲厕所;天热时扇扇子不开空调等等。我的外婆真是一个注重低碳环保的好外婆。

指导老师:葛勤

放风筝

泉山路学校小记者 刘晨曦

春天来了,树木长出了嫩芽,小花开了,小草绿了,一片春意盎然的景象。

一个晴朗的周末,小红、小明和小刚一起来到公园放风筝,小明拿着可爱的燕子风筝,小红拿着五彩缤纷的蝴蝶风筝,美丽极了!

公园里的人可真多啊,有春游的,有放风筝的,还有野餐的,很是热闹。他们准备好放风筝了,小刚把风筝举过头顶,他想:

我把风筝举得高高的,边跑边松风筝线,这样小明就能把风筝放起来了。小明一边跑着,一边拽着风筝线对小刚说:“一——二——三——放!”。小刚把手松开,风筝随着小明的奔跑越飞越高,一直飞到半空中。他们又使同样的方法把小红的风筝也放起来了。

瓦蓝的天上还有各种各样的风筝,柔软的风一吹,风等就像花瓣一样飘上了天

空,有红色的小鲤鱼风筝、长长的蜈蚣风筝、雄伟的老鹰风筝等。它们翩翩悠悠,互比高低,都在向着蓝天,向着白云飞去。“大蜻蜓”“长蜈蚣”“火凤凰”“包公脸”……各式各样的风筝把蔚蓝的天空装点得像美丽的万花筒。

公园里充满了小朋友的欢声笑语,为春天平添了许多乐趣!

指导老师:任丽君

特别的小女生

泉山路学校小记者 刘雨辰

我有一个妹妹,叫刘瑞雪,小名叫小胖,性格娴静时如大家闺秀,学习成绩优秀,体重就不吓唬你了。

看了这份档案,你的脑海里一定浮现出了一个嘴里塞满薯片,手中还握着鸡腿的“企鹅”形象吧?不过,后来经过多方面调查,其实她也没那么夸张,只不过多年以来,我们都已习惯了让她来当“胖”的代言人了。

她还有什么特别之处吗?

有啊!

她酷爱睡觉。中午吃完饭,大部分同学都会跑到操场上玩一会儿。而她嘴巴一抹,本来就胖得只剩一条缝儿的眼

睛就更睁不开了,哈欠连天地说:“你……你们……”说着说着就又不满地打着哈欠,“不要说话了,我大学可是要上清华的,不要打扰我的美梦啊……”“啊——”又一个哈欠响起。“秒睡”呀!不管我们怎么说,她都不会被吵醒。一会儿工夫,就睡了,口水淌了一桌子啦!无论说话再大,再吵,她都能“风雨不动安如山”,这睡功真让我瞠目结舌、望尘莫及呀!

她还有一句口头禅是“我是天才我怕谁。”的确,数学考试时,她总是不慌不忙、一丝不苟,光草稿就用了一大堆。我一遇见最后一道附加题就头疼,而她呢,两只眼

睛像见了“鸡腿”一样直放光,眨巴眨巴小眼睛,就有了思路,若是算出来,那眼睛就笑得像弯月。

数学课堂是她的天下,题越难他越兴奋。二年级时,老师出了一道超级难的题,我们一看傻眼了,纷纷唉声叹气,更有甚者竟扬言:“老师,你出错题了吧?”你再看看她,来了精神。小嘴一抿,小脸一绷,小眉头一拧,刷刷地算起来。数学老师看着她的答案啧啧称赞:“天才呀!”

这就是我的妹妹刘瑞雪。她身上总是闪烁着开朗、乐观、上进、执着的光芒。

指导老师:葛勤

校园的四季

泉山路学校小记者 汤笙

时,哗啦啦的喷泉声,似乎变成了哗啦啦的大海声。两排的树枝更茂盛了,五颜六色的花朵开得愈加浓艳。雨过天晴,我似乎闻到了森林公园的气味,彩虹姐姐跑了出来,对我眨了眨眼睛,好像在对我们说:“小朋友们,要加油学习呀!”

秋天,当我走进又香又黄的校园时,道路两排的大树掉下了一片片黄黄的“小手”。我有时会捡回去做标本,草地上的小草也换上了“新衣裳”。当我走近校园里种

植的山楂树时,我被满枝的果实迷住了,看得我直流口水,真想上去咬一口。

冬天,当我走进又暖又白的校园时,学校像盖上了新被子一样。下课了,同学们飞奔着跑出去。操场上、小路上、教学楼前,同学们一起打雪仗。校园里充满了欢声笑语。同学们玩得忘记了寒冷,心里暖暖的。

我的学校四季如画,你喜欢我的学校吗?

指导老师:赵楠

春游

泉山路学校小记者 王逸祥

石狮,石狮共有544只!比北京卢沟桥还要多59只!石狮的造型也富有情趣的特色,他们有的母子相抱,有的玩闹嬉戏,有的你追我赶,有的凝神观景,个个惟妙惟肖。桥的两头有四只石刻的异兽,它的名字叫蚣蝮,是龙生九子之一。蚣蝮形象威猛极为生动,也是这座桥的镇桥之宝。

湖里有些鱼和螃蟹,它们在水里自由地嬉戏。蓝蓝的湖水轻轻地扇动着,水面变得波光粼粼。你瞧,这美丽的波纹可是风得意的杰作呢。

我们来到矿山博物馆,我看见一个黑黑的东西,仔细一看竟是无烟煤。进入内部,我又看见了许多标本,比如岩石标本和矿石标本,这些标本多得让我眼花缭乱。

到了一片绿油油的草坪上,同学们铺上自带的野餐布,摆上各种小零食、小甜点……野餐愉快地开始了。大家欢快的心情仿佛变成了一首美妙的乐曲,抚慰着那些焦躁的心灵。这时候,热辣辣的太阳不再炎热,空气似乎也沉寂了下来。看看他们的零食,我直流口水,我急忙拿着自己的零食大口大口地吃。老师们聊着,说着,笑着,同学们玩着,闹着,追着……刚刚还是安静的草地,这时已经成了撒欢的乐园。

俗话说,“一年之计在于春”,这次春游让我们感受到春天是希望的使者,是生命的耕耘者,是画卷的描绘者。春天是最美的季节!

指导老师:葛勤